



11 Σεπτεμβρίου 2005

Πρωταγωνιστικός ο ρόλος της Θεσσαλονίκης στην Περιφερειακή Ανάπτυξη

Τη βεβαιότητά του ότι η ελληνική οικονομία ακολουθεί πλέον ένα αναπτυξιακό πρότυπο που θα εξασφαλίζει περισσότερες ευκαιρίες για ανάπτυξη και ευημερία σε ολόκληρη την Ελλάδα και για όλους τους Έλληνες εξέφρασε ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών **κ. Χρήστος Φώλιας** μιλώντας στη Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων που πραγματοποιήθηκε χθες (Σάββατο 10.9.05) στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης.

«Η μείωση ποσοστού της ανεργίας, η αύξηση των επενδύσεων και των εξαγωγών καθώς και η βελτίωση της τουριστικής κίνησης είναι τα πρώτα ορατά σημάδια του γεγονότος ότι η πολιτική μας είναι στη σωστή κατεύθυνση, ότι η πολιτική μας ανοίγει προοπτικές παράγοντας απτά και μετρήσιμα αποτελέσματα» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Φώλιας και αναφέρθηκε διεξοδικά στις θεσμικές παρεμβάσεις και τις μεταρρυθμιστικές πρωτοβουλίες της κυβέρνησης με τις οποίες αλλάζει το επενδυτικό κλίμα στη χώρα και δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για μια υγιή και δυναμική ανάπτυξη.

«Επιλέξαμε το δρόμο των αλλαγών, των τομών και των μεταρρυθμίσεων καθώς η ρεαλιστική αποτίμηση της πραγματικότητας και η ευθύνη μας έναντι των μελλοντικών γενιών δεν αφήνουν κανένα περιθώριο εφησυχασμού ως προς την αντιμετώπιση κρίσιμων παραμέτρων της ανάπτυξης, όπως είναι η περιφερειακή ανταγωνιστικότητα, η καινοτομία, οι νέες τεχνολογικές εφαρμογές, η έρευνα, η ποιότητα, το επιχειρηματικό κλίμα» εξήγησε ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών και παράλληλα επισήμανε: *«Για τη χώρα μας δεν υπάρχει κανένα περιθώριο απώλειας χρόνου ή ευκαιριών. Τίποτα από αυτά που μπορούν να γίνουν σήμερα δεν έχουμε την πολυτέλεια να τ' αφήσουμε για αύριο. Πολύ απλά γιατί δεν θα υπάρχει αύριο. Ούτε η στασιμότητα, ούτε η δημαγωγία, ούτε ο καιροσκοπισμός, ούτε το βραχυπρόθεσμο πολιτικό όφελος έχουν αποδειχθεί καλοί σύμβουλοι στη χάραξη της οικονομικής πολιτικής. Γι αυτό και δεν ακολουθήσαμε την πεπατημένη»*.

Ο κ. Φώλιας σημείωσε με έμφαση τις προσπάθειες που καταβάλλονται για την προώθηση της περιφερειακής ανάπτυξης δηλώνοντας, μάλιστα, ότι *«στην κατεύθυνση αυτή ο ρόλος της Θεσσαλονίκης είναι πρωταγωνιστικός»*. Κάνοντας ειδική αναφορά στα μεγάλα υποδομής και τις αναπτυξιακές πρωτοβουλίες που βρίσκονται σε εξέλιξη στη συμπρωτεύουσα, ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών είπε πως *«για πρώτη φορά υπάρχουν η βούληση, ο σχεδιασμός και οι πόροι για να βρεθεί, επιτέλους, η Θεσσαλονίκη στο επίκεντρο μεγάλων έργων, μεγάλων αποφάσεων και μεγάλων επιλογών»*.

Αναλύοντας, μάλιστα, την αναπτυξιακή σημασία που έχει η υλοποίηση της περσινής εξαγγελίας του πρωθυπουργού Κώστα Καραμανλή για τη μετεγκατάσταση στη Θεσσαλονίκη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG, ο κ. Φώλιας κατέληξε:

«Οι αγωνίες, οι ανησυχίες αλλά και οι πικρίες των Θεσσαλονικέων για τις μέχρι σήμερα καθυστερήσεις είναι εύλογες και δικαιολογημένες. Όμως είμαστε εδώ για να πούμε πως τα ψέματα τελείωσαν. Και το λέμε εμπράκτως, κάνοντας το λόγο μας πράξη».

Για περισσότερες πληροφορίες
παρακαλώ επικοινωνήστε με
κ. Δημήτριο Καφιώτη
210-333-2510, 6977953712